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Методы окаймления в LU-разложении

1. Задание {{ 25 }} ТЗ № 25

Следующий алгоритм задаёт метод окаймления, называемый
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(  столбцовым

(  алгоритмом скалярных произвдений

(  строковым

(  диагональным

2. Задание {{ 26 }} ТЗ № 26

Следующий алгоритм окаймления называется
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(  алгоритмом скалярных произведений

(  столбцовым алгоритмом

(  строковым алгоритмом

(  диагональным алгоритмом

3. Задание {{ 27 }} ТЗ № 27

Следующий алгоритм Донгарры-Айзенштата называется
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(  алгоритмом линейных комбинаций

(  алгоритмом скалярных произведений

(  столбцовым алгоритмом

(  строковым алгоритмом

4. Задание {{ 28 }} ТЗ № 28

Следующий алгоритм Донгарры-Айзенштата называется 
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(  алгоритмом скалярных произведений

(  алгоритмом линейных комбинаций

(  строковым алгоритмом

(  столбцовым алгоритмом

Ортогональные преобразования

5. Задание {{ 45 }} ТЗ № 45

Задача минимизации критерия качества, выраженного следующей формулой, называется
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(  линейной задачей наименьших квадратов

(  нелинейной задачей наименьших квадратов

(  линейной задачей наибольших квадратов

(  нелинейной задачей наибольших квадратов

6. Задание {{ 46 }} ТЗ № 46

Преобразования Хаусхолдера соответствую геометрическому понятию

(  отражения

(  пересечения

(  параллельности

(  нормальности

7. Задание {{ 47 }} ТЗ № 47

Следующий алгоритм, задающий преобразование Хаусходлера, называется
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(  столбцово ориентированным

(  строково ориентрованным

(  диагонально ориентированным

(  произвольно ориентрованным

8. Задание {{ 48 }} ТЗ № 48

Следдующий алгоритм, задающий преобразование Хаусхолдера, называется
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(  строчно ориентированным

(  столбцово ориентированным

(  диагонально ориентированным

(  произвольно ориентированным

9. Задание {{ 49 }} ТЗ № 49

Преобразование Гивенса ссответствует геометрическому понятию

(  поворота

(  инверсии

(  разворота

(  нормализации

10. Задание {{ 50 }} ТЗ № 50

Ортоганализация Грамма-Шмидта предполагает

(  вычисление ненулевых элементов по столбцам, начиная с самого короткого

(  вычисление ненулевых элементов по строкам, начиная с самой длинной

(  стратегию выбора ведушего вектора

11. Задание {{ 51 }} ТЗ № 51

Модифицированная ортогонализация Грама-Шмидта предполагает

(  вычисление ненулевых элементов по строкам, начиная с самой длинной

(  вычисление ненулевых элементов по столбцам, начиная с самого короткого

(  стратегию выбора ведущего элемента

12. Задание {{ 52 }} ТЗ № 52

Модифицированная ортогонализация Грама-Шмидта предполагает

(  использование стратегии выбора ведуущего вектора

(  вычисление ненулевых элементов по строкам

(  вычисление ненулевых элементов по столбцам

13. Задание {{ 53 }} ТЗ № 53

Следующий алгоритм задаёт ортагонализацию
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(  ГШО

(  МГШО

(  МГШО с выбором ведущего вектора

14. Задание {{ 54 }} ТЗ № 54

Следующий алгоритм задаёт ортагонализацию
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(  МГШО

(  ГШО

(  МГШО с выбором ведущего вектоа

Разложения Холесского

15. Задание {{ 31 }} ТЗ № 31

Симметрическая матрица P>0 тогда и только тогда, когда

(  все собственные числа матрицы P положительны

(  все собственные числа матрицы P отрицательны

(  все собственные числа матрицы P обладают разными знаками

(  собственные числа матрицы P не имеют отношения к данному вопросу

16. Задание {{ 32 }} ТЗ № 32

Если P>0, то все диагональные элементы матрицы P

(  положительны

(  отрицательны

(  обладают разными знаками

(  не имеют значения

17. Задание {{ 33 }} ТЗ № 33

Если P>0, то матрица, полученная вычёркиванием любых строки и столбца, также является

(  невырожденной

(  вырожденной

(  произвольной

(  единичной

18. Задание {{ 34 }} ТЗ № 34
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(  то матрица S называется транспонентой из P

(  то матрица S называется квадратом P

(  то матрица S называется квадратным корнем из P

(  то матрица S называется кубическим корнем из P

19. Задание {{ 35 }} ТЗ № 35

Следующий упорядоченный набор выражений определяет
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(  нижнее треугольное разложение Холесского

(  верхнее треугольное разложение Холесского

(  нижнее прямоугольное разложение Холесского

(  верхнее прямоугольное разложение Холесского

20. Задание {{ 36 }} ТЗ № 36

Следующий упорядоченный набор выражений задаёт
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(  нижнее треугольное разложение Холесского без операции квадратного корня

(  нижнее треугольное разложение Холесского

(  верхнее треугольное разложение Холесского без операции квадратного корня

(  верхнее треугольное разложение Холесского

21. Задание {{ 37 }} ТЗ № 37

Следующий упорядоченный набор выражений задаёт
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(  верхнее треугольное разложение Холесского

(  нижнее треугольное разложение Холесского

(  верхнее прямоугольное разложение Холесского

(  верхнее треугольное разложение Холесского с операцией квадратного корня

22. Задание {{ 38 }} ТЗ № 38

Следующие упорядоченные выражения задают
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(  верхнее треугольное разложение Холесского без операции квадратного корня

(  верхнее треугольное разложение Холесского

(  нижнее треугольное разложение Холесского без операции квадратного корня

(  нижнее треугольное разложение Холесского

23. Задание {{ 39 }} ТЗ № 39

Следующий алгоритм задаёт алгоритм разложения с немедленными модификациями
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(  kij-алгоритм

(  ijk-алгоритм

(  jik-алгоритм

(  kji-алгоритм

24. Задание {{ 40 }} ТЗ № 40

Следующий алгоритм задаёт вариант разложения Холесского с немедленными модификациями
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(  kji-алгоритм

(  kij-алгоритм

(  jik-алгоритм

(  jki-алгоритм

25. Задание {{ 41 }} ТЗ № 41

Следующий алгоритм окаймления разложения является
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(  строчным алгоритмом

(  алгоритмом скалярных произведений

(  столбцовым алгоритмом

(  диагональным алгоритмом

26. Задание {{ 42 }} ТЗ № 42

Следующий алгоритм окаймления известной части является 
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(  алгоритмом скалярных произведений

(  строчным алгоритмом

(  столбцовым алгоритмом

(  стохастичесим алгоритмом

27. Задание {{ 43 }} ТЗ № 43

Следующий алгоритм окаймления неизвестной чатси разложения является
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(  алгоритмом линейных комбинаций

(  алгоритмом скалярных произведений

(  строковым алгоритмом

(  столбцовым алгоритмом

28. Задание {{ 44 }} ТЗ № 44

Следующий алгоритм окаймления неизвестной части разложения является
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(  алгоритмом скалярных произведений

(  алгоритмом линейных комбинаций

(  строковым алгоритмом

(  столбцовым алгоритмом

Разреженные формы LU-разложения

29. Задание {{ 30 }} ТЗ № 30

Количество стратегий выбора главного элемента расширенной матрицы составляет

(  2

(  3

(  4

(  5

30. Задание {{ 29 }} ТЗ № 29

Количество возможных форм хранения разреженной матрицы составляет

(  4

(  3

(  2

(  1

Современные алгоритмы LU-разложения

31. Задание {{ 15 }} ТЗ № 15

Схема разложения, задаваемая следующим алгоритмом, назвается
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(  [image: image23.png]CTpouno OpueHTHPOBAHHAS
exema LU pasnoykenunsa
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32. Задание {{ 16 }} ТЗ № 16

Схема разложения, задаваема следующим алгоритмом, называется
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33. Задание {{ 17 }} ТЗ № 17

Параллельные вычисления выполняются на

(  персональных компьютерах

(  векторных компьютерах

(  параллельных компьютерах

(  параллельные вычисления не выполняются

34. Задание {{ 18 }} ТЗ № 18

Форма матричного-векторного умножения, задаваемая следующим алгоритмом, является формой
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35. Задание {{ 19 }} ТЗ № 19

форма матрично-векторного умнодения, задаваемая следующим алгоиртмом, явлеятся формой
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36. Задание {{ 20 }} ТЗ № 20

Следующий алгоритм задаёт схему разложения
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(  [image: image35.png]Cronbuoso opuentupopannas cxema LU pasnoxkenus ¢ OTa0zeHHBIME MO bUKaIIIMI




(  [image: image36.png]Cronbuoso opucntupopannas cxema LU pasnozkenus ¢ OTa0zeHHBIME MO bUKaIIIMIT
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37. Задание {{ 21 }} ТЗ № 21

Следующий алгоритм задаёт алгоритм разложения
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(  kij-алгоритм

(  mnl-алгоритм

(  ijk-алгоритм

(  kii-алгоритм

38. Задание {{ 22 }} ТЗ № 22

Следующий алгоритм задаёт следующий алгоритм разложения
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(  kji-алгоритм

(  kjj-алгоритм

(  kkk-алгоритм

(  kij-алгоритм

39. Задание {{ 23 }} ТЗ № 23

Следующий алгоритм задёт алгоритм разложения
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(  jki-алгоритм

(  kjj-алгоритм

(  iik-алгоритм

(  jik-алгоритм

40. Задание {{ 24 }} ТЗ № 24

Следующий алгоритм задаёт алгоритм разложения
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(  jik-алгоритм

(  kkk-алгоритм

(  kjj-алгоритм

(  jij-алгоритм

Стандартные методы LU-разложения

41. Задание {{ 1 }} ТЗ № 1

Данный алгоритм задаёт следующее разложение матрицы А
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(  [image: image44.png]



(  [image: image45.png]



(  [image: image46.png]LU




42. Задание {{ 2 }} ТЗ № 2

Данный алгоритм формирует следующее разложение матрицы А

[image: image47.png]Jask=10don—1
Hopamupyem nepewiic cmoaben, mampuayp, A*—1)
Jasi=k+1don
Buvumaenm nepeyro cmpory mampuyve AK=D,

k-1 .
YMHOACENHYIO HE, “EL- ], u3 i-1 cmporu.




(  [image: image48.png]



(  [image: image49.png]



(  [image: image50.png]



(  [image: image51.png]LU




43. Задание {{ 3 }} ТЗ № 3

Количество стратегий выбора ведущего элемента в алгоритме Гаусса составляет

(  2

(  3

(  4

(  5

44. Задание {{ 4 }} ТЗ № 4

Данный алгоритм задаёт

[image: image52.png]Jasi k=1 don
Buibupaem 2aasnoiii snemenm 6 AF—,
Hopaupyem nepsyio cmpory mampuayp, AF=1,
Jasi=k+1don
Buvumaenm nepeyro cmpory mampuyve AK=D,

k-1 .
YMHOACENHYIO HE, “EL- ], u3 i-1 cmporu.




(  [image: image53.png]LU pasnoxenue 1o merony l'aycca
¢ BBIOOPOM IJIABHOI'O 3JIeMEHTa




(  [image: image54.png]LU pasnoxenue 1o merony l'aycca
¢ BBIOOPOM IJIABHOI'O 3JIeMEHTa




(  [image: image55.png]LU pasnoxenue 1o merony l'aycca
¢ BBIOOPOM IJIABHOI'O 3JIeMEHTa




(  [image: image56.png]LU pasnoxenue 1o merony l'aycca
¢ BBIOOPOM IJIABHOI'O 3JIeMEHTa




45. Задание {{ 5 }} ТЗ № 5

Данный алгоритм задаёт

[image: image57.png]s k=1don—1
Buibupaem 2aasnviii snemenm 6 AR,
Hopamupyem nepeviii cmoabey, smampuype AR
Jnai=k+1don
Buvumaenm nepeyio empory mampuupr A=

k-1 .
YMHOHCEHHYIO HaA (‘Lgk ) U3 1-u cmpoxu.




(  [image: image58.png]LU pasnoxenue 1o merony l'aycca
¢ BBIOOPOM IJIABHOI'O 3JIeMEHTa




(  [image: image59.png]LU pasnoxenue 1o merony l'aycca
¢ BBIOOPOM IJIABHOI'O 3JIeMEHTa




(  [image: image60.png]LU pasnoxenue 1o merony l'aycca
¢ BBIOOPOM IJIABHOI'O 3JIeMEHTa




(  [image: image61.png]LU pasnoxenue 1o merony l'aycca
¢ BBIOOPOM IJIABHOI'O 3JIeMEHTa




46. Задание {{ 6 }} ТЗ № 6

Данный алгоритм задаёт

[image: image62.png]Jas k=1 don
Jasi=10dok—1
Buiwumaenm i-10 cmpoky mampuyo, A,
YMHOICENNYIO HA (i, U3 k- cmpoku.
Bowbupaem znaenvili anemenm 6 k-G cmpoke.
Hopmupyem k-10 empoky mampuypr A.




(  [image: image63.png]LU pasnoxenue mo meromy I'aycca (mo crpokam)




(  [image: image64.png]LU pasnoxenue mo meromy L'aycca (mo crpokam)




(  [image: image65.png]LU pasnoxenue mo meromy Iaycca (mo crpokam)




(  [image: image66.png]LU pa3znoxenue mo meroay laycca (mo crpokam)




47. Задание {{ 7 }} ТЗ № 7

Данный алгоритм задаёт

[image: image67.png]tas k=1 don
IIo gopmyae (1.6) evinvucasem k-i cmoabey, mampuypt L.
Buibupaem cpedu, sremenmos k-20 cmorbuya 2Aa6Hlli 2Aemenm.
IIo gopmyae (1.8) evnucasem k-10 cmpoxy sampuo, U.




(  [image: image68.png]LU pasnoxeHne 1o KoMmnakTHoii cxeme Kpayra




(  [image: image69.png]LU pasnoxeHune 1o KoMmakTHoii cxeme Kpayra




(  [image: image70.png]L pa3joxKeHue 1o KOMITAKTHOU cxeme KpayTa




(  [image: image71.png]U pasnoxeHne 1o KomnakTHoi cxeme Kpayra




48. Задание {{ 8 }} ТЗ № 8

Данный алгоритм задаёт

[image: image72.png]Jas k=1 don
IIo gopmyae (1.9) evnucases k-10 cmpoxy sampuo, U.
Buibupaem cpedu anemenmos k-ii cmpoxu 2aaenbill anemenm.
Io gopmyae (1.10) svrvucanem k- cmoabey, mampuupt L.




(  [image: image73.png]LU pasnoxeHne 1o KoMmnakTHoii cxeme Kpayra




(  [image: image74.png]LU pasnoxeHune 1o KoMmakTHoii cxeme Kpayra




(  [image: image75.png]L pa3joxKeHue 1o KOMITAKTHOU cxeme KpayTa




(  [image: image76.png]U pasnoxeHne 1o KomnakTHoi cxeme Kpayra




49. Задание {{ 9 }} ТЗ № 9

Данный алгоритм задаёт

[image: image77.png]Jas k=1 don
IIo fpopmyae (1.6) eviwucasem snemenmo k-
cmpoku mampuyse L.
IIo fopmyae (1.8) 6es deaenus na duazonanviod
aaemenm Ly, evucases k-10 cmpory mampuyst U.
Cpedu snemenmos k-t cmporku (om duazonanvnozo
do n-20) onpedeasiem 2Aa6HbLG INEMEHM.
Jeaum ma 2naenviii aaemenm k-10 cmpoxy mampuio U.




(  [image: image78.png]LU pa3noxkeHue Mo KOMITAKTHOI cxeme
«CTPOKa 3a CTPOKOM»




(  [image: image79.png]LU pa3noxkeHue 1Mo KOMITAKTHOI cxeme
«CTPOKa 3a CTPOKOM»




(  [image: image80.png]LU pa3noxkeHue 1Mo KOMITAKTHOI cxeme
«CTPOKa 3a CTPOKOM»




(  [image: image81.png]LU pa3noxkeHue 1Mo KOMITAKTHOI cxeme
«CTPOKa 3a CTPOKOM»




50. Задание {{ 10 }} ТЗ № 10

Данный алгоритм задаёт

[image: image82.png]1don
BuiGupaem 2aacnoidi aaemenm ¢ A1,
Hopaupyeat nepsyio cmpory sampupr A=Y,
fasni=10dok—1
Buwumaeat nepeyio cmpory mampuigpy AF=Y
YMUOICENNYIO 1L aE:’l), u:
Jasgi=k+1don
Bumumaen nepsyio cmpory mampuup, Al
YMHOICENNYIO 1AL nEf’l), 3 i-ii Cmpow.
tasi=10don
Jasj=i+1don

ajj = —ajj

Jas k

-1l cmpoKu.

k1)




(  [image: image83.png]LU~ '-paznoxenne A = LU no meromy YKopaana




(  [image: image84.png]LU '-paznoxenne A = LU no meromy YKopaana




(  [image: image85.png]LU~ '-paznoxenne A = LU no meromy YKopaana




(  [image: image86.png]UL '-paznoxenne A = LU no meromy YKopaana




51. Задание {{ 11 }} ТЗ № 11

Матрица называется плохооюусловленной, когда

(  матрица системы близка к вырожденной матрице

(  матрица системы далека от вырожденной матрицы

(  детерминант матрицы равен бесконечно большому значению

(  вырожденных матриц не существует

52. Задание {{ 12 }} ТЗ № 12

Матрица, элементы которой задаются следующей формулой, является

[image: image87.png]j—1).
1/(i+7—
ajj =




(  плохообусловленной

(  обусловленной

(  закрытой

(  хорошообусловленной

53. Задание {{ 13 }} ТЗ № 13

Матрица, элементы которой задаются следующей формулой, является

[image: image88.png]a; =1 g i =1,2,...,20;
gy =1mmai=12,...,19;

ajj = 0 JU1s OCTAILHBIX 3HAMCHNIT 7 1 j.




(  плохообусловленной

(  хорошообусловленной

(  обычной матрицей

54. Задание {{ 14 }} ТЗ № 14

Матрица, элементы которой задаются следующей формулой, является 

[image: image89.png]a;; = ol"2il/2,
ay; = a1 = [111/0.'];
(nj = Qjn = Gpp /07
ajj = 0 Jy1s OCTAILHBIX 3HAMEHNIT 1 1 j.




(  плохообусловленной

(  хорошообусловленной

(  простой матрицей

